1. La solubilidad del carbonato sódico (Na2CO3)en agua a 30 ºC es de 29 g por cada 100 g de agua. ¿Qué cantidad de carbonato se disolverá en 1000 g de agua? Si añado 100 g de carbonato a 250 g de agua, ¿qué cantidad se disolverá y que cantidad quedará sin disolver?El aire es, esencialmente, una disolución de nitrógeno y oxígeno. ¿Cuál es el soluto y cuál el disolvente? 

   

2. La solubilidad del nitrato de potasio es de 25 g en 100 ml de agua a 20 ºC. Halla la cantidad de nitrato potásico que hay que disolver en 50 mL para formar una disolución saturada a esta temperatura. 

  

3. La solubilidad del nitrato de potasio, a 30ºC, es de 40 g en 100 g de agua. ¿Cuánta masa de nitrato quedará sin disolver en un vaso con 300 mL de agua si añadimos agitando, 170 g de nitrato a 30ºC? 

  

  4. La solubilidad del bicarbonato de sodio, a 20º, es de 9,6 g en 100 mL de agua ¿Cuánto bicarbonato hay que añadir a 2L de agua para que se sature? 

 

  5. La solubilidad del azúcar, a 40ºC, es de 240 g en 100 mL de agua. ¿Cuántos gramos de azúcar se pueden disolver, como máximo en 20 mL de agua?
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